

# Wiss Assistent(in) / Bibliotheca Hertziana, Rom

Bibliotheca Hertziana Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte, Rom

(Internet: http://www.biblhertz.it)

An der Bibliotheca Hertziana ist zum 1. Juli 2006 die Stelle eines(r)

wissenschaftlichen Assistenten(in)

zur Anstellung im Zeitvertrag für die Dauer von drei Jahren zu besetzen. Bei gegebenen Voraussetzungen besteht die Möglichkeit der Verlängerung.

## Aufgaben:

Mitarbeit an der Selbstverwaltung des Instituts, Vorbereitung und Durchführung von Exkursionen, Seminaren, Vorträgen und Tagungen, Betreuung der Besucher des Instituts, Mitwirkung bei der Betreuung des wissenschaftlichen Nachwuchses und der wissenschaftlichen Öffentlichkeitsarbeit. Die Wahrnehmung universitärer Lehraufgaben wird vom Institut nach Möglichkeit unterstützt.

# Voraussetzungen:

Abgeschlossenes Hochschulstudium der Kunstgeschichte mit überdurchschnittlicher Promotion, Forschungsschwerpunkt auf einem Gebiet der italienischen Kunstgeschichte

Hervorragende italienische und gute englische Sprachkenntnisse

Erwünscht sind:

Neben der wissenschaftlichen Qualifikation didaktische und organisatorische Fähigkeiten

Vergütung:

Entgeltgruppe 13TVöD, bei gegebenen Voraussetzungen zuzüglich Auslandsbezüge. Sozialleistungen werden wie im öffentlichen Dienst gewährt.

Die Max-Planck-Gesellschaft will den Anteil von Frauen in den Bereichen erhöhen, in denen sie unterrepräsentiert sind. Frauen werden deshalb ausdrücklich aufgefordert, sich zu bewerben. Die Max-Planck-Gesellschaft ist bemüht, mehr schwerbehinderte Menschen zu beschäftigen. Bewerbungen Schwerbehinderter sind ausdrücklich erwünscht.

Bitte richten Sie Ihre Bewerbung mit den üblichen Unterlagen und einer Darstellung Ihres Forschungsvorhabens bis zum 15. Mai 2006 an die

An die geschäftsführende Direktorin Prof. Dr. Sybille Ebert-Schifferer

#### ArtHist.net

Bibliotheca Hertziana Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte Via Gregoriana 28 I-00187 Rom Italien

Bewerbungen sind vorab per Telefax willkommen: 0039 06 69993 333; oder per e-mail: ebert-schifferer@biblhertz.it
Dr. Veronika Birbaumer
Öffentlichkeitsarbeit / Publikationen / Berichtswesen
Bibliotheca Hertziana - Max-Planck-Institut für Kunstgeschichte
Via Gregoriana, 28
00187 ROMA

Tel.: +39 0669 993 249 Fax: +39 0669 993 379 www.biblhertz.it

### Quellennachweis:

JOB: Wiss Assistent(in) / Bibliotheca Hertziana, Rom. In: ArtHist.net, 07.03.2006. Letzter Zugriff 12.05.2025. <a href="https://arthist.net/archive/28024">https://arthist.net/archive/28024</a>.